

aktualisiert am : Montag, 29. April 2024

Messer und Scheren > Swiss Cards von Victorinox > SwissCardSwissCard Classic | 82 x 45 mm

SwissCardSwissCard Classic | 82 x 45 mm



Artikelnummer: 0.7155

SwissCardSwissCard Classic | 82 x 45 mm

Hersteller: -

Preis: 39,00 CHF inkl. MwSt. (36,10 CHF exkl. MwSt.)





SwisCard Classic der Begleiter für die Frau

Die SwissCard Classic von Victorinox ist ein Alleskönner mit einem modernen Design in den Farbtönen rosa ? flieder gehalten und speziell für Frauen hergestellt. In der Grösse einer Kreditkarte findet die SwissCard Classic in Ihrer Geldbörse oder Handtasche bestimmt einen Platz. SwissCard Classic ist ein Alltagskönner mit zehn einzeln anwendbaren Eigenschaften wie Pinzette, Stecknadel und Brieföffner sowie Kugelschreiber, um nur einige zu nennen. Für Sie ein täglicher Begleiter, der alles hat, was Sie so auf die Schnelle benötigen sei es ein Pflegeartikel oder ein Bürogehilfe. Die SwissCard Classic gehört in jede Handtasche und mit Ihrer Grösse finden Sie bestimmt einen Platz.

Der Artikel ist nur für bestimmte Zeit verfügbar!

Die SwissCard Classic beinhaltet:

- 1. Nagelfeile
- 2. Schraubenzieher 2.5 mm
- 3. Zahnstocher
- 4. Pinzette
- 5. Druckkugelschreiber
- 6. Stecknadel, inox
- 7.Schere